

प्रेस रिलीज़

7 दिसंबर, 2019

नई दिल्ली

गैर-न्यायिक हत्या मंजूर नहीं, महिलाओं पर अत्याचार का यह कोई समाधान नहीं: पॉपुलर फ्रंट

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के राष्ट्रीय महासचिव एम. मोहम्मद अली जिन्ना ने अपने एक बयान में तेलंगाना बलात्कार केस के आरोपियों के एंकाउंटर पर सवाल उठाया है।

पिछले हफ्ते हैदराबाद में एक नौजवान महिला डॉक्टर के बलात्कार और क्रूर हत्या की खबर से पूरा देश गहरे सदमे में है। इसमें कोई दो राय नहीं है कि अपराधियों को कानून के मुताबिक कटघड़े में लाया जाना चाहिए। इस घटना से सरकार और समाज दोनों की आंखें खुलनी चाहिए कि देश महिलाओं की सुरक्षा को लेकर कैसी भयावह स्थिति से दोचार है। हम पीड़िता के परिजनों और रिश्तेदारों के साथ उनके दुःख में शरीक हैं।

इस बीच, इस मामले में गिरफ्तार चारों आरोपियों के साथ पुलिस ने जो मामला किया है वह चौंकाने वाला है। पुलिस ने चारों को इस आरोप में गोली मार दी कि वे हिरासत से भागने की कोशिश कर रहे थे। एक तरफ, सरकारी बयान में कई खामियां नज़र आ रही हैं, लेकिन पुलिस की कहानी के बारे में पर्याप्त सवाल नहीं पूछे जा रहे हैं। उल्लेखनीय है कि तेलंगाना पुलिस का फर्जी मुठभेड़ों का रिकॉर्ड रहा है। पॉपुलर फ्रंट का हमेशा से यह मानना है कि लोकतांत्रिक समाज में गैर-न्यायिक हत्या या सज़ा को कभी भी बर्दाश्त नहीं किया जाना चाहिए। कानूनी कार्रवाई के बिना अपराधियों को मारना महिलाओं की समस्याओं का समाधान नहीं है, बल्कि यह अपने आप में एक बड़ी समस्या है। इस घटना को इस तरह से देखा जाना चाहिए कि पुलिस ने बलात्कार के इस भयावह अपराध के कारण भड़के लोगों के क्रोध और एक विशेष भावनात्मक माहौल का इस्तेमाल करते हुए अपने अत्याचार को लोकप्रिय बनाने की कोशिश की है। पॉपुलर फ्रंट इस पूरी घटना की जांच करके हत्या की सच्चाई को सामने लाने की मांग करता है।

बलात्कार की शिकार एक और 23 वर्षीय महिला की मौत के बारे में सुनकर हमें गहरा दुख हुआ है। उत्तर प्रदेश के उन्नाव में अपराधियों ने उस युवति पर हमला किया और उसे आग के हवाले कर दिया। पीड़िता के साथ दरिदगी की जो इतिहास हुई है वह हमारी समझ से बाहर है। हम उसके परिजनों के साथ अपनी गहरी संवेदना व्यक्त करते हैं। पॉपुलर फ्रंट बलात्कार और हमले की इस वारदात की निंदा करता है और मांग करता है कि अपराधियों को न्याय के कटघड़े में लाया जाए।

डॉ० मोहम्मद शमून

डायरेक्टर, मीडिया एवं जनसंपर्क

मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया, नई दिल्ली